

INVITAȚIE DE PARTICIPARE LA BURSA LOCURILOR DE MUNCĂ

Consiliul Județean Dâmbovița în parteneriat cu Asociația PartNET - Parteneriat Pentru Dezvoltare Durabilă au deosebita plăcere de a vă invita să participați la **BURSA LOCURILOR DE MUNCĂ**, eveniment ce va avea loc **joi, 20 octombrie 2016**, la Casa Tineretului din Târgoviște, din Micro 6, Strada Tineretului nr. 2, începând cu **ora 10:00**.

Acțiunea este organizată în cadrul **Proiectului „Egalitate în diversitate! - inițiativa pentru reducerea inegalităților și promovarea incluziunii sociale în Județul Dâmbovița”**, cod proiect PEH008.

Bursa locurilor de muncă este organizată în vederea îmbunătățirii gradului de ocupare a persoanelor defavorizate prin susținerea acestora în demersurile de ocupare a unui loc de muncă sau de dezvoltare a unei afaceri corespunzătoare abilităților proprii.

La acest eveniment sunt așteptate să participe peste 150 de persoane (femei, romi, familii monoparentale, persoane cu dizabilități, tineri cu vârsta peste 18 ani care părăsesc sistemul instituționalizat de protecție a copilului, persoane care au părăsit timpuriu școala, persoane dependente de droguri / alcool, victime ale violenței în familie, persoane care trăiesc din venitul minim garantat, persoane afectate de boli ocupaționale etc.) în funcție de disponibilitate și apartenență la grupul-țintă.

Accesul este gratuit.

Vă așteptam cu plăcere!

Proiectul **„Egalitate în diversitate! – inițiativa pentru reducerea inegalităților și promovarea incluziunii sociale în Județul Dâmbovița”** este implementat în cadrul **Programului RO10 "Copii și tineri aflați în situații de risc și inițiative locale și regionale pentru reducerea inegalităților naționale și pentru promovarea incluziunii sociale"** (CORAI), finanțat prin intermediul **Granturilor SEE**, ale cărui obiective principale sunt îmbunătățirea situației copiilor și tinerilor aflați în situații de risc social (cu o atenție specială acordată populației de etnie romă), respectiv dezvoltarea de inițiative menite să reducă inegalitățile și să combată discriminarea grupurilor cu vulnerabilitate la excluderea socială și economică.

Valoarea proiectului este de 1.135.254,12 lei (finanțare nerambursabilă), din care 85% reprezintă valoarea Grantului SEE și 15% reprezintă cofinanțare publică.

Termenul de finalizare a proiectului: 28.02.2017.

Site-ul proiectului: <http://egalitate-in-diversitate.ro/>

www.eeagrants.org | www.granturi-corai.ro

Proiect finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 – CORAI, program finanțat de Granturile SEE 2009 – 2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a FRDS și a Granturilor SEE 2009 – 2014. Întreaga răspundere asupra corectitudinii și coerenței informațiilor prezentate revine inițiatorilor.